



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел двух граждан**



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ) по факту обнаружения тел двух неустановленных лиц.

Из материалов уголовного дела следует, что днем 17 июля 2018 года, на территории промышленной зоны, расположенной у дома 11 по Литовской улице в Калининском районе г.Санкт-Петербурга при заправке газового баллона произошел хлопок. В результате произошедшего погибли два человека.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, в том числе с участием следователей-криминалистов Главного следственного управления по г.Санкт-Петербургу, специалиста в области судебной медицины, сотрудников ГУ МЧС России по г.Санкт-Петербургу, сотрудников Государственной инспекции труда г.Санкт-Петербурга. Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Назначаются судебно-медицинские экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1241521>